

6月11日下午，我院于外北311举行华特教育优秀学生助学金颁奖仪式，参加仪式的有衡阳师范学院学生工作处处长蒋杰、副处长何芳，东莞华特教育集团校长王浩平以及集团总监、教师代表，外国语学院党总支书记郭友文，院长贺学耘，副院长贺鸿莉、刘剑，以及全体辅导员老师、各年级学生代表。



仪式由外国语学院院长贺学耘教授主持，她首先向大家介绍了出席本次活动的领导和嘉宾，并代表外国语学院向东莞华特教育集团表达最诚挚的谢意，为其向外国语学院捐赠善款的爱心行为表示崇高的敬意。

仪式的第一项，由外国语学院党总支书记郭友文致辞。他首先向一直关心和支持我院学生成长的各级领导和社会各界爱心人士，特别是“东莞华特教育集团”的各位领导和在华特工作的校友致以深深的敬意和衷心的感谢！并向获奖的同学表示热烈的祝贺。他表示，我院

的每一位师生会将这种爱心凝聚成一股奋发向上的正能量不断地传承下去。他对同学们提出了殷切的希望：希望同学们志存高远，自强不息，刻苦学习，努力成才，将来回报社会；他勉励同学们把困难当成人生的一种历练，在战胜困难中书写人生的华章；希望同学们积极参加志愿服务活动，把这种爱心不断地传承下去，由爱自己、爱父母延伸到爱学校、爱他人、爱社会、爱国家。

接着，衡阳师范学院学生工作处处长蒋杰宣读获奖名单，并激励获奖同学要戒骄戒躁，坚定信念，秉持厚德、博学、砺志、笃行的校训，努力拼搏，创造无悔人生。宣读完毕后，领导和嘉宾共同为获奖同学颁发奖状和奖金。



颁奖环节过后，2015级获奖同学蔡乐代表获奖同学发言，她代表全体获奖学生对东莞华特教育的爱心助学行为由衷的感谢，并表示同学们一定会将华特教育的关怀转化为刻苦学习的动力，努力学习，

砥砺品格，怀着一颗感恩之心继续把这种善意和爱心传递下去，回报社会。

随后，东莞华特教育集团创始人校长王浩平讲话，他认为企业要勇于承担社会责任。并讲述了华特教育如何与外国语学院结缘，设立华特教育助学金的经过。他说华特人要怀着一颗感恩之心，并爱屋及乌把爱心传递下去，要一直以这种理念来感恩回馈自己集团的员工，回馈社会，做有温度、有情怀的教育。



中场休息以后，东莞华特教育集团优秀校友杨歆珏、周丽、申晨曦为大家分享了她们在华特的成长经历。

杨歆珏：讲述了自己当年考研失利后站在人生的十字路口非常迷茫和纠结，但是缘分让她遇到了华特教育集团，找到了施展自己的平



台，并逐渐在华特成长的故事。她表示在衡师打下的牢固专业基础，让她在人生的第一个也是唯一的岗位上一直稳步向前，感恩母校，感谢华特。



周丽：华特教育集团是一个真心实意做教育的企业，懂得善待自己的员工，她的很多人人生第一次蜕变都在华特教育发生。

申晨曦：用幽默风趣的语言为大家分享了自己在衡师的美好回忆，并给学弟学妹们带来许多生活学习的建议。最后，此次颁奖仪式暨校友分享会在郭友文书记的致谢中圆满结束。

撰稿/李海鹏 陈嘉慧 屈雯娇 邱国周

摄影/赵伊琳